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(Nadalj. g 1. str.) boditvi, s Korčule pa je odšla 'bri¬
gada ina polotok Pelješac. Sledile

dela pri utrjevanju otoka proti so težke borbe za naselje Trpanj,
morebitnemu nemškemu izkrce- potem pa za Janjine. Nadaljnje
vanju. Fizična dela pri utrjevanju akcije proti Stanu je prevzela I.
otoka so se prepletala z učenjem dalmatinska proletarska brigada,
borbenih spretnosti in ravnanja z
orožjem, pa tudi z občasnimi ak¬
cijami na sosedne otoke. Poudari¬
ti ie treba, da ie bila vsa ta de-
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tretja prekmorsika pa se je vrnila
na otok Vis, da bi ga čez nekaj
dni za vselej zapustila.
Končno je prišlo povelje in 23.

javnost zelo potrebna, ker je bila oktobra 1944 se je brigada izikrca-
ogromna večina brigadnega sesta- la med Oiruišem in Baško vodo,
va iz mladeničev med 16. in 20. med mestoma Split in Mafcarsko.
letom, torej takih, ki niso imeli
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Od tedaj se začenja zelo naipor-
orožja v rokah, ker ga jim v spe- na pot, polna borb in bitk, ki so
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cialnih bataljonih niso zaupali terjale življenja najboljših bork
Najbolj intenzivno je bilo v in borcev briigade. Prve žrtve je Borci I. eskadre aviacije v Afriki leta 1944

enotah te brigade politično imela brigada že na Visu po nem-
zelo visoko razvito nacionalno škem bombardiranju in v minskih Sledile so večje ali manjše bor- ska obala). V resnici to ni bil od

zavest Primorskih Slovencev in poljih, 'ki so bila postavljena. Za- be v okolici Drniša in pri doho- dih, pač pa zelo intenzivna voja-
Istranov se je počasi začelo pre- tem so sledile žrtve na Hvaru, dih znanega dalmatinskega me- ška in politična priprava kadrov

in borcev za nadaljnje akcije. Se¬
daj je brigada že imela svoj lastni
v borbah preizkušeni komandni

pleitatd politično prepričanje o po- Braču, Korčuli, polotoku Pelješa- Steoa Knina. Knin ni samo.pojem
trebi borbe proti fašizmu in na- cu. Vsa borbena pot je terjala ve- bitke, temveč je bitka pri Kninu,

bitka v zgodovini borbcizmiu, ne samo zaradi osvobodit- 1'iko število žrtev, ki jih je lahko
ve, za boljše življenje človeka. odtehtala le popolna nacionalna
Brigada se je postopoma kalila i
monolitno enoto skozi delo, poli

in socialna svoboda.
Večje borbe je imela brigada

tično aktivnost in borbene akcije. v neposredni 'bližini Splita, pred-

Motorizirana kolona na pohodu

največja
za osvoboditev Dalmacije.
V začetku novembra se je za¬

čela borba za Knin, končala pa se
je 4. decembra. V celem mestecu
<nii bilo dneva brez borb, brez arti¬
lerijskih dvobojev, tankovskih
•napadov, pa tudi ne brez žrtev.
Bili so dnevi, ko so čete 'kar kop¬
nele, tolikšno je bilo število ra¬
njenih in mrtvih. Nemci so bili
zelo dobro utrjeni in se niso dali
izgnati, še posebno ne zaradi te¬
ga, ker so bili obkoljeni. Splošni
napad na Knin se je začel zadnje
dni meseca novembra, končal pa
se je s popolnim porazom Nem¬
cev 4. decembra. Ujetnikov je bilo
nad 3000, mrtvih 4000, zajet je
bil ogromen plen.
Pa tudi izgube naše brigade so

bile boleče: Nada Žagar, Vojka
Smuč, Anton Erceg, Drago Bon¬
čina, Gruden Josip, Volk Ivan in

nešiteto drugih borcev ni do-

w

kader in politične komisarje. Ob
ustanovitvi brigad se je komaj
moglo govoriti o organizaciji
SKOJ in Partiji. Sedaj je imela
že vsaka četa svojo celico z več
člani KPJ, imela je tudi številno
organizacijo SKOJ, sesitoječo iz
najboljših in najbolj borbenih

Ideja bratstva in enotnosti je vsem vzdolž obale od Splita proti
v polni meri zaživela. Tudi če so Trogiru. Borba za Kastel, Sučurac
bili posamezni primeri nepotrpež- in hiter juriš je rešil tovarno
ljivosti do ene ali druge narodno- menita pred uničenjem, ki so ga
siti ali nezadostnega medsebojnega bili Nemci pripravili. Sledila je
zaupanja, se je vse to postopoma osvoboditev Kaštela Starega, Su-
zgladilo, čimbolj so se pripadniki čurca, težke so bile borbe za Di-
raznih narodnosti med seboj sipo- vulje in nadaljnje prodiranje pro¬
zna!i. Dejstvo je, da je vse to
postopoma zorelo in naredilo iz

ti Šibeniku. V Split je vkorakala
12. dalmatinska brigada, v Šibe-

čakalo svobode.
Tretja prekmorska brigada je

imela 40 mrtvih in ranjenih.
Po vseh naporih je brigada, ki

je imela v bitki za Knin zelo po¬
memben in enakovreden delež z
ostalimi dalmatinskimi brigadami,
z brigadami 26. divizije odšla na
oddih v okolico Splita (Kaštelan-

mladincev in nazadnje tudi mla
dinsiko organizacijo, ki je v svoje
vršite vključila vso mladino, ki je
tedaj predstavljala veliko večino
v vseh enočah brigade. Prekmor-
ci so sedaj že imeli komandirje čet
in tudi pomočnike komandantov
bataljonov. Zaradi tega je bila
priprava komandnega kadra v
času, ko je brigada počivala, pov¬
sem na mestu.
Nenadoma je vsa 26. divizija in

s tem tudi III. prekmorska briga¬
da dobila ukaz za napad na Mo¬
star. Ustaši in Nemci so namreč
vdrli iz tega mesita vzdolž Neretve
in ponovno zavzeli že osvobojena
mesta. Teror nad prebivalstvom

Stran

prvotne neikampaktne, v bojih ne- nik pa I. proletarska dalmatinska
izkušene brigade solidno bojno in deli tretje prekmorske udarne
enoto, ki se je enakopravno po¬
stavila ob strah prekaljenih dal¬
matinskih brigad.
V začetku junija 1944 je pri¬

spel na otok Vis vrhovni koman¬
dant in maršal Jugoslavije, (tov.
Tito, ter člani CK KPJ in Nacio¬
nalnega komiteja narodne osvo¬
boditve Jugoslavije. Tedaj je bil
otok Vis že utrjen in vsaka brigada
26. dalmatinske divizije je dobila
svoj sektor za obrambo pred mo¬
rebitnim napadom Nemcev na
otok. Talk napad so tudi priprav¬
ljali, vendar se ga zaradi premoči
enot NOV niso drznili izvesti. Ves
otok je bil prepleten z bodečo

minskimi polji, bunkerji,
strojničnimi gnezdi; vsak meter
žico,

briigade, kar je razumijiivo, ker so
bile te brigade sestavljene iz do¬
mačinov.
V prvi polovici meseca oktobra

j e bila brigada v Trogiru progla¬
šena za udarno.
Skupaj z drugimi dalmatinski¬

mi enotami je III. prekmorska
brigada naredila nekaj kilometrov
dolgo zasedbo ob poti Šibenik
Dimiš—Knin pri naselju Komje-

vralte. Ko se je nemška kolona
z več kot tisoč Nemci, s topovi
220 mm, z vsem pratežem umika¬
la iz Šibenika pred I. dalmatinsko
brigado, je bila v celoti uničena
v celodnevni borbi.
Tretja prekmorska brigada je v

obale otoka je bil pod nadzorSt- tej akciji dosegla svoj do tedaj
vam. Ko pa je nevarnost za otok najtvečji uspeh, saj je lahko zapi-
miniila, se je v mesecu septembru sala v svoje dobro več kot 100
brigada izkrcala najprej na Kor- mrtvih Nemcev in več kot 200
čuli in sodelovala pri njeni osvo- ujetnikov.
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Posadka vojnega letala pred izvršitvijo naloge
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BORBENA POT PREKMORSKIH
BRIGAD (Nadalj. z Z, str.)

je bdi nepopisen. Proti temu zve-
rimskemu divjanju ustašev in
Nemcev so se tedaj obrnile sile
26. divizaje, izpopolnjene z novi¬
mi borci, kii so bili mobilizirani
vzdolž dalmatinske obale. Briga¬
da je bila sedaj oborožena skoraj
izključno z nemškim orožjem, za¬
plenjenim med borbami za osvo¬
boditev Dalmacije. To orožje je
bilo mnogo boljše od trofejnega,
s katerim je bila prvotno oboro¬
žena, zaradi tega je tudi v teh¬
ničnem pogledu udarna moč bri¬
gade močno narasla.

Izbiramo kandidate za predstavniške organe
V naši občini smo doslej javno za možne kandidate in sicer za 30 Začel se je torej proces, ki se bo

zbrali za 22 mesit v občinski skup- mesit v vseh predstavniških or- nedvomno nadaljeval tudi v ka¬
setni 82 prediagdv za možne kan- ganih.
didate; med njimi je 65 moških
in 17 žensk; od vseh kandidatov
je 11 mlajših od 25 let.

dravski politiki delovnih organi-
Izmed teh predlogov so začeli zacij.

kandidacijski zbori volivcev izbi- Med predlaganimi je sorazmer-

z

rati kandidata. Sodeč po doseda- no precej žensk in mlajših kan-
Za republiški Zbor, gospodarski njih razpravah in po že izvršenih didatov. Vendar je treba paudar

in kulturno prosvetni zbor kandidacijskih zborih je pričako- riti, da prevladujejo žene določe-
Skupšičine SRS za tri poslanska vati, da bodo volilci večinoma iz- nih poklicev in da predlagajo v
mesta je doslej javno zbranih 23 birali po več 'kandidatov, v glav- delavskih organizacijah premalo
predlogov za možne kandidate: nem 2 do 4.

Najprej je
d' levi bok

morala brigada šči
26. divizije prot ta

ko imenovanim
potem pa je

»Kamišarjem«,
po zelo napor¬

nem 48-urnem neprekinjenem po¬
hodu naravnost v napad na Mo¬
star in sicer z obronkov zapad-
nih hribov, ki obkrožajo mesto.
Borbe so bile zelo hude, toda' do
mraka je navzlic temu enotam
IH. prekmorske uspelo priti nad
Mostar. Že v trdi temi so Nemci
izvršili iz Mostarja močan proti

med njimi je 17 moških in 6
žensk.
Za 5 poslanskih mest v Zvezni

skupščini je bilo evidentiranih 16
predlogov: 15 moških in 1 žena.
Skupaj je 'bilo torej zbranih v

javnih obravnavah 121 predlogov

napad in s i

1. Dne 26. III. 1965 bomo nepo¬
sredno volili odbornike zbora de-

močjo štiricevnih I lovnih skupnosti za Občinsko
»Sakov« potisnili nase enote na¬
zaj in začasno preprečili nepo-
sredni vdor v mesto. Drugi dan,
14. februarja 1945, so bili po ze¬
lo hudih borbah Nemci prema¬
gani in uničeni, enote III. prek¬
morske brigade, tankovske in

Skupščino Ilirska Bistrica med
branimi kandidati

2. Dne 28. III. 1965 •immo vsi

druge enote pa so celoti oči

volivci občine volili neposredno
za svojega odbornika v občinsko
skupščino Ilirska Bistrica izmed
naslednjih kandidatov:

stale Mostar, njegov garnizon pa
uničile. Pri Mostarju je ostalo
manj kot 100 mrtvih prekmorcev,
med njimi najbolj znani Mihelčič
Milan, Bruno Bandi, Franc Se-
gulin, Maks Leban in drugi.
Samo kratek počitek in že je

brigada znova na pohodu. V me-

1. volilna enota:
Kirn Marija, Tavčarjeva 3,
Volk Anči, Prešernova 12,
Zadel Anica, Prešernova 21;

stecu Gradec, nedaleč od
Neretve v Morje, se je brigada
vkrcala na »-tnabakule«, ki so jo
prepeljale do Biograda na moru.
Preko Velebita, Obrovca je pro¬
dirala v notranjost Like; hude

4. volilna enota:
Puhar Majda, Sereerjeva 1,
Kreibelj Anton, Gabrije 1,
Penko Sonja, Ketteja 8;

nbe so bile za Donji in Gornji
Lapac, kjer je III. prekmurska v
celoti razbila dele nemške zaščit-
nice. Sledil je premik v Bihač,
zelo težke borbe, nasilna preko¬
račitev reke Une in uničenje so¬
vražnika itudi v tem mestu. Zno-
va pokret proti Udbini in Gospi-
ču, ponovne borbe, žrtve,
ki so pogosto skaljene zaradi iz¬
gube najboljših tovarišev.
Premiki po 50 in 60 kilometrov

v enem dnevu so bili že kar vsak¬
danja stvar. Niso bili redki pri¬
meri, ko je v enem samem mar¬
šu brigada prekoračila 80, pa tu¬
di 90 kilometrov. Bili so to na¬
pori, ki so jih zmogli le utrjeni
in ojekleneli borci. Ravno to pa
so dosegli Prekmurci v svoji dol¬
gi borbeni poti do svoje ožje do
movine — Slovenije. Ponovno so
sledile manjše borbe in počitek v
Žuitih Ldkvah, nato k morju pre¬
ko Senja in ob obali do Rijeke.
Tu so potekale poslednje, pa

tudi najhujiše borbe III. prekmor¬
ske brigade. Nikoli ne bodo pen
zabijene borbe okoli bivših itali¬
janskih utrdb na Sveti Katarini,
okoli Klane in končno Ilirske Bi¬
strice, kjer so preostali borci III.
prekmorske brigade dočakali svo¬
bodo, pa tudi težko pričakovani
prihod na ozemlje Slovenije, po
kateri so nenehno hrepeneli sko¬
zi vse borbe po več kot 3.000 ki¬
lometrov dolgi poti od meja Črne

6. volilna enota:
Logar Franc, Vrbovo 8,
Primc Lado, Vrbica 2,
Šetmberger Anton, Jablanica 25

8. volilna enota:
Maljevac Marija, Zabiče 24,
Pdklar Anton, Podgraje 17,

10. volilna enota:
Cekada Milan, Dolenje 1,
Safitič Ivan, Dolenje 22,
Udovič Marija, Jelšame 11,
Žuštovič Bruno, Jeišane 50;

12. volilna enota:
Baša Franc, Dol. Zemon 15,
Brožič Jože, Gor. Zemon 33,
Potepan Ivan, Dol. Zemon 78,
Uljančič Vinko, Gor. Zemon 13;

16. volilna enota:
Bubnič Viktor, Progarje 57,
Butinar Jože, Pregarje 26,
Frank Jože, Gabrk,
Tomažič Franc, Huje 33;

18. volilna enota:
Fraink Alojz, Brce 8,
Janežič Karlo, Dobropolije 2,
JemsinoVič Janko, Zarečje 13,
Kastelic Franc, Dohropoije 14,
Vičič Gabrijel, Zarečica 24;

gore do Trsta.
(SE NADALJUJE)

20. vodilna enota:
Popit Ivan, Sp. Bitnja
Stegu Lado, Sp. Bitnja,

Veliko število predlaganih mož- vodinje.
kandidatov iz neposredne proiz-

niih kandidatov govori o močnem
zanimanju za skupščinske volitve
ter o tem, da se že v dosedanjih
pripravah na volitve široko uve¬
ljavljajo načela javnosti in de¬
mokratičnosti kadrovske politike.

22. volilna enota:
Barbič Marijan, Podtal

Na dosedanjih zborih volivcev
so volivci obravnavali naloge ob¬
činske skupščine, odbornikov, po¬
slancev v vseh skupščinah ter na
tej osnovi preudarno ostrili meri¬
la za izbiro kandidatov. Zbori vo¬
livcev, ki so obravnavali sistem
finansiranja družbeno političniih
skupnosti, prispevke in davke ter
njihovo porazdelitev, pričakujejo,
da bodo pri naslednjem sklicu ob
obravnavi družbenega plana do¬
bili odgovore na pripombe in pri-

čila.
Kandidacijski zbori za vsa

Dolgan Rudi, Šembije,
Urbančič Ivan, Knežak 202a;

7. volilna enota
vol i tve:

nadomestne

skupščinska telesa, ki bodo od
konca februarja do 8. marca 1965,
bodo prispevali k smotrnemu in
objektivnemu ocenjevanju gospo¬
darskega stanja občine.

Volilna komisija
Celin Jože, Kuteževo 21,
Baša Slavko, Kuteževo 15,
Hrvatin Jože, Trpčane 13.

3. Dne 4. aprila 1965 bo za po¬
lovico obnovljena občinska skup¬
ščina Ilirska Bistrica izbrala 3
poslance zborov republiške skup¬
ščine 'in pet poslancev zborov
zvezne skupščine.

zbora volivcev
Trnovem

4. Dne 18. IV. 1965 mo vsi
volivci občine Ilirska Bistrica ne¬
posredno glasovali za svoje po¬
slance za republiški zbor skup¬
ščine Socialistične zveze repu-
publike Slovenije.
Vsi volivci okraja Koper

rej tudi vsi volivci naše občine
to~

V drugi polovici meseca febru¬
arja je bil v restavraciji Soča v
Trnovem izredno dobro obiskan
zbor volivcev. Nad 150 volivcev
je razpravljalo o številnih proble¬
mih, novih občinskih predpisih, o
davkih državljanov in podobno.
Veliko je bilo hkrati še razprav
glede ureditve mesta in okolice

mo ta dan neposredno glaso- za veliko proslavo prekmorskih
vali za svojega poslanca za zvezni brigad v Ilirski Bistrici, posta-
zbor skupščine SFRJ.
Kdo naj bi bil za celotno pod¬

ročje koprskega okraja kandidat
za zvezni zbor SFRJ?

To bo tov. Eržen Jože, ki je bil
evidentiran na območju sedmih
občin in na določenih zborih v

vi/tvi spomenika, največ odobra¬
vanja pa so pokazali volivci ob
predlogu za uveljavitev odloka o
krajevnem samoprispevku, ki do¬
loča, da bo vsak prebivalec me¬
sta opravil skupaj 30 delovnih ur
prostovoljnega dela pri ureditvi
mesta in okolice. Omeniti pa je
treba, da so se volivci z velikim
zanimanjem spraševali na tem

• *

zboru, če bo mogoče vse opraviti.
ostalih občinah okraja Koper, pri
nas na zboru ZROP in na vseh
družbeno političnih organizacijah kar je v načrtu za to veliko pro-
in društvih. slavo in če se bodo dela pravo¬

časno začela. Vse kaže, da se le
Tov. Eržen Jože, roj. 1927. leta premalo trudimo, da bi z večjimi

v Otaležu, občina Idrija, diplo¬
mant visoke šole za politične ve¬
de, je predsednik okraja

deli pravočasno začeli in nevar¬
nost je, da nas bo čas prehitel.
Račuainiti je treba s tem, da so
pri nas dolgotrajna spomladan¬
ska deževja in da je v tem času
nemogoče misliti na večja dela,
pa tudi ne na gradbena dela in
podobno.
Odbori, ki so za to imenovani,

nec republiškega organizacijisko- bodo morali res pohiteti, da nas
političnega zbora in podpredsed- ne bi res čas prehitel in bi tedaj

Koper. Vsa povojna leta je služ¬
boval na vodilnih in odgovornih
mestih, bil je podpredsednik OLO
Gorica iin podpredsednik skupšči¬
ne okraja Koper. Sedaj je posla¬

nik tega zbora. Ves čas je druž- ostali za .ta velika dogodek pre¬
malo pripravljeni. Zbor pa je po-beno-politično aktiven, član Iz¬

vršnega odbora OO SZDL in ple¬
numa. Bil je aktiven udeleženec
NOV od leta 1942, zato lahko pri¬

da so volivci prebivalci
mesta pripravljeni sodelovati, po¬
magati in delati, treba je le, da
bodo vodstva delo dobro razpore-

čakujemo, da bo svojo poslansko jala, da ne bi bilo preveliko izgub
dolžnost opravljal uspešno v prid s časom ,ki nam ga že sedaj pri-
širše družbene skupnosti. manjkuje.
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V torek 16. februarja, je bila v Ilirski Bistrici letna konferenca
Združen;j a borcev NOV. Od skupnega števila 2500 članov je bilo iz¬
voljenih 86 delegatov. Konferenci je poleg delegatov prisostvovalo

Delovno predsedstvo na letni konferenci združenja borcev občine
Ilirska Bistrica

sindikalne podružnice
Komunalnega podjetja

Dne 14. II. 1965 so se zbrali člani sindikalne podružnice Ko¬
munalnega podjetja na svoj redni občni zbor z namenom, da bi
ugotovili dobre in slabe strani dela organizacije v preteklem ob¬
dobju in sprejeli bodoče naloge. Čeprav je kolektiv Komunalnega
• IIHijetja sestavljen iz različnih gospodarskih dejavnosti in razde¬
ljen po obratih, ki so precej oddaljeni od uprave, je bila ude¬
ležba nad vse zadovoljiva.

Poročilo upravnega odbora je
ugotovilo, da je bilo delo sindi¬
kalne podružnice pestro

pripomoglo

usklajevanju svojih nalog z nalo¬
gami kolektiva kot celote,

in da je Ne samo to, sindikalna organi-
organom zacija ni pozabila tudi na drugeveliko ^ _

upravljanja pri urejanju delov- naloge, predvsem pa na delovne-
nih odnosov in doseganju uspe- ga človeka. Tako je v preteklem
hov v kolektivu. Kolektiv pod- obdobju skrbela, da so delavci in
jetja se je v letu 1964 povečal za uslužbenci izkoristili svoje letne

delavcev, osnovna sredstva, dopuste, izkoristili regres toplega
so prišla v sklop podjetja, pa pre- obroka, šli na skupne izlete, za
segajo milijardo dinarjev, bruto varnost pri delu, za zaščitna sred-
proizvod se je povečal od 70 mi- sfcva, obiskali so bolne delavce v
lijonov v letu 1963 na 180 milijo raznih bolnišnicah ter se poslovili
nov v letu 1964. osebni dohodki od tovarišev, ki so odšli v pokoj

• * %

so se povečali napram letu 1963
za 14.000 poprečno na zaposle¬
nega.
V letu 1964 je bilo vloženih nad

19 milijonov din za nabavo osnov¬
nih sredstev, ka jih je kolektiv fi¬
nanciral iz lastnih virov. Iz teh
nekaj ugotovitev sklepamo, da je
imel upravni odbor sindikalne po¬
družnice in podružnica kot celota
veliko in odgovorno nalogo pri

Korak štorjen
di na področju kadrovanja in šti¬
pendiranja potrebnih strokovnih
kadrov.
Občnemu zboru je prisostvoval

tudi član sindikalnega sveta obči¬
ne tov. Šuštar Ivan, ki je v svoji
razpravi nakazal nekaj konkret¬
nih nalog, mimo katerih ne more
organizacija, če hoče uspešno de¬
lovati.

K. S.

30 gostov, med njimi tudi predsednik republiškega Združenja, tov.
Janko Rudolf, tov. Miklavc Just, tovarišica republiški poslanec
Štravs Farni iz Kopra, tov. Ukmar Anton, tov. Kuret Albin
kretar občinskega komiteja ZK, predsednik Združenja borcev iz
Opatije in drugi gostje.

Predsednik organizacije, tov. Anton Dolgan Branko, je najprej
pozdravil prisotne in potem predlagal enominutni molk v počasti¬
tev spomina borca tov. Peterlina Jožeta, ki je to jutro končal svojo
življenjsko pot in še za Štiri zveste tovariše, ki so preminuli v
zadnjem letu.

Izčrpno poročilo, ki ga je podal tov. predsednik, je jasno osvet¬
lilo delo, uspehe in težave organizacije. Še posebno je naglasil, da
je za obdobja, ki nas loči od zadnje konference zlasti značilno, da
smo v sodelovanju z vsemi družbeno političnimi organi in organi¬
zacijami reševali vrsto zadev, neposredno povezanih z delom in
življieimjem članov NOV.

Po navdušeno sprejetem poročilu tov. Branka se je razvila vse¬
stranska diskusija. Borci so povedali vse, kar jim leži na srcu.
Vsak predlog je bil tehten. Z zanimanjem so razpravljali o stano¬
vanjski problematiki na vasi ter kako bi zagotovili tem ljudem
posojilo z ozirom na nove ekonomske cene. Nadalje o kmetih
vojaških invalidih, za katere naj bi se izposlovalo pri občinski skup¬
ščini. da bi bili prosti davčne obveznosti, kakor tudi, da bi jim
omogočila uvoz lažjih kmetijskih strojev brez carine. Poudarjeno

cev že enkrat reši. V dvehda se vprašanje delovne dobe
letih mora organizacija to delo opraviti. Živahno so posegli v raz¬
pravo o analiziranju datuma 9. september 1943. Posameznika »rešu¬
jemo« glede na njegov lastni problem. Sekretar občinskega komite¬
ja ZK je podčrtal osnovno smer našega družbeno političnega siste¬
ma in vlogo članov ZB, ki delujejo v vseh organih naših delovnih
organizacij. Poudarjena vloga aktivov gospodarskih
organizacijah, 'ki si mora svoje mesto priboriti sama. Delegati iz
sosednje republike Hrvatske so izrazili želijo po nadaljnjem sodelo¬
vanju ter srečanju na tradicionalnem ljudskem zboru v Lipi in pri
proslavi prekmorskih brigad. Člani so bili mnenja, da naj
proslava prekmorskih brigad tudi v naše vasi. V občini bodo

Delegati in gostje na letni konferenci združenja borcev v II. Bistrici

sistematično zdravljenje [■cev. Izražena je blia tudi želja
po rekreaciji članov ZB. V ta namen naj bd dom v Kranjski gori
prešel iz okrajne pristojnosti v pristojnost Postojne, Sežane in
Ilirske Bistrice, saj nosijo te občine svoj delež pri dograditvi doma.
Enotni so bili, da bi pisali mine naših -cev in tako ohranili
bodočim rodovom, kar smo mi v boju doživeli. Predsednik republi
škega naglasil, da morajo borci pristopiti bliže k mladini
in zaključil z besedami, da mo imeli takšno mladino, kakršno
bomo vzgojili. Člani s pivškega predela so prikazali resno potrebo
po novi šoli, ki naj bi bila v Knežaku in zajemala otroke iz vseh
štirih vasi. Kmetje pripravljeni priskočiti na moč z lesom.

rojstni hiši španskega borca iz Knežaka, ki je padel pri Cerk
nem, želijo postaviti spominsko ploščo in urediti prostor ob spome¬
niku padlih. Rabili bi
delom domačinov bi s

nekoliko denarne moči udarniškim
želje uresničili ogorčenjem so raz

pravij ali o nameri zahodnonemške vlade, da bi uveljavila zastara
nje vojnih zločinov.

• * * •

Tako so zborovali. nekdanji borci revolucije. Pokazali so pri
pravljenost magati povsod, kjer se pokaže potreba. Ob zaključku

• 4 • 9 m v ^ ^ f ^ 0 ^

so poslali pozdrave tov. Titu in tov. Mihi Marinku ter protestno
resolucijo tov. Rankoviču proti zastaranju vojnih zločinov.
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7lasi AaCincatii
Ožji krog sekcije balincarjev se pripravili za nadaljnja tekmova¬

le sestal dine 23. januarja 1965.
Ra sestanku so analizirali uspehe
fet neuspehe v letu 1964.
Tovariš Rudi Koren je podal

analizo celotnega dela klubov
»Snežnik*« in »Železničar« ter

nja ter z veliko večjim uspehom
branili svoje barve.

nil, da so ibilii uspehi staibi, halje
rečeno, da smo bili neuspešni, kesr
smo imeli nekaj članov, ki so vi¬
deli samo svoje interese. Od tisite
minimalne dotacije, ki jo dobi-

Omemibe vredno je tudi to, da nio pri TVD Partizan, ne more
hodijo člani iklubov že sedem let nihče izmed članov postati šport¬
na tekmovanja oblečeni dokaj pi- mik, ki bi uspešno nastopal, po-
sano. Zato bi si morali 'klubi orni- sebno še, če se pojavi egoizem.

predlagal, da bi tekmovale med siliti enotne drese z znamenjem
•eboj. Tako bi se člani klubov »Snežnika« An »Železničarja«.

Pohvale vredna so prizadeva¬
nja tovariša Žbogarja, da bi ba-

med seboj spoznali in se bolje Tovariš Žbogar nam je pojas- linišče pri progi pokrili. Tako bi
imeli člani več možnosti za tre¬
ning, kar je posebno važno v zim-STIL

Obveščamo vse tiste, ki so naročili naše glasilo Snežnik za
svojce, prijatelje in znance v inozemstvu, da Je naše uredništvo
iz neznanih vzrokov —

NOVI NAROČNIKI
v mesecu marcu 1965

Vičič Jože, Prem 1, Skrij Maj¬
da, Prem 1, Šajn Avguštin, Bač
78, John Shine, 309 Park ave Ar-
cata Califomija U.S.A. 95521, Sa-
bec Stane, SGP »Primorje« II. Bi¬
strica, Dominik Maraž, Kodjain-
čičeva 2, Koper, Primc Jožefa,
Tomšičeva 16. I. Bistrica, Jagod¬
nik Ignacij, Box 342 M. c. Bride
B. C. Canada, Sčulac Lidija*, 9514-
106 Ave Edmonton Alberta Ca¬
nada, Viktor Brožič, Zehmanstr 5
7012 Fellbach Wiirtt., Nemčija,
Gustinčič Frančiška, Ostrožno
bndb 15, Prosen Jadran, VP 6871/c
Zaglreib, Sterruberger Adolf, Zajbiče
31, Maslo Jožko, Rudarska šola,
Velenje, Božič Zona, 10127-81

zlasti v zadnjem času dobilo več listov
zavrnjenih. Ker nam ni jasno, zakaj so list zavrnili, bi bilo prav,
da se naročniki zglasijo v našem uredništvu v uradnih dneh, tj. ob
torkih in petkih v času od 16. do 19. ure, da bi po naših kartotekah
naročnikov ugotovili, če so naslovi točni ali ne. Prav tako vas
prosimo, da vsi tisti, ki naročate Snežnik za inozemstvo, napišete
ob naročilu točen naslov, hkrati pa tudi sporočite uredništvu vsako
spremembo v naslovu. Prosimo, da to storite čimprej, da bi tako
lahko čimprej uredili točno kartoteko naročnikov in naredili po¬
trebne popravke naslovov. Hkrati pozivamo vse tiste, ki še niso
poravnali redne letne naročnine za naše glasilo, da to storijo čim-
preje. Uradne ure ob navedenih dnevih so v Domu družbenih
organizacij, na sedežu občinskega odbora Socialistične zveze v I.
nadstropju.

Iz pisarne uredništva glasila
Snežnik, Ilirska Bistrica

RAZPIS
Tovarna »LESONIT« v Ilirski Bistrici razpisuje zasedbo

delovnega mesta
KNJIGOVODJA DRUŽBENEGA STANDARDA

Pogoji: srednja ekonomska šola in praksa v knjigovodsko
finančni stroki. Nastop takoj. Prijave sprejema kadrovski
oddelek do 15. marca 1965.

ZAHVALA ZAHVALA
Ob težki izgubi našega ljubega ob nenadomestljivi izgubi našega

sina, moža, očeta in brata
JOŽETA PRIMCA,

kmeta iz Dolnjega Zenona št. 87,
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki
sočustvovali z nami in nam izra¬
zili sožalje, darovali vence in
cvetije; zahvaljujemo se vsem
vaščanom, sorodnikom, znancem,
prijateljem in vsem, ki so pokoj¬
nika spremili v tako velikem šte¬
vilu na njegovi zadnji poti in
vsem, ki so nam kakorkoli v tež¬
kih dneh pomagali.

Neutolažljiva družina Primc
in ostalo sorodstvo

ZAHVALA
Ob težki izgubi našega dragega

očeta
JOŽETA ZIDARJA,

nepozabnega moža, očeta, dedka
MIHAELA MASLO

se toplo zahvaljujemo vsem, ki
ste se v tako velikem številu po¬
slovili od njega, mu poklonili to¬
liko vencev, sočustvovali z nami,
nam pismeno ali ustno izrazili so¬
žalje in nam stali ob strani v naj¬
bolj žalostnih urah.
Zahvaljujemo se za vso pomoč

v bolezni zdravniku dr. Merlu in
osebju ambulante Knežak ter
vsem sosedom in sorodnikom.
Toplo se zahvaljujemo PGD

vasi Bač in Koritnica, vsem or¬
ganizacijam, kolektivu Splošnega
trgovskega podjetja Postojna in
kolektivu »Javor« obrat II - Bač,
ki so ga spremljali na zadnji poti.
Bač, dne 22. II. 1965.

Žalujoča žena Pepca
z družino

kmeta iz Kosez št. 2 pri I. Bistrici,
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki
so sočutvovali z nami im nam iz¬
razili sožalje, darovali vence iin Glasilo SNEŽNIK izhaja enkrat me-
cvetje; zahvaljujemo se vsem sečno. Izdaja ga občinski odbor SZDL
vaščanom, sosedom, prijateljem, H. Bistrica - urejuje uredniški odbor,
znancem in kolektivu tovarne or- Glavni in odgovorni urednik J. Keuc,

člani uredništva: Munih Lav-ganskih kisllln v Ilirski Bistrici,
ki SO nam kakorkoli V težkih dneh renčič, F. Fatur, T. Gustinčič, i. Su-
lil)nagali, izrekli sožalje in po¬
kojnika spremili v tako velikem
Številu na njegovi zadnji poti.

štar, H. Debevec in M. Princ. Tehnični
urednik: J. Novak. Tisk Kočevski tisk,
Kočevje. Letna naročnina za tuzemstvo

Še enkrat vsem iskrena hvala! 240 din, za inozemstvo 1 ,5 $ ali soodin.
Žalujoči sin Jože z družino, Tek* raC* Pri NB v Bistrici številka
hči por. Slavec Z družino 602-141-608-96. Rokopisov in risb ne
in ostalo sorodstvo vračamo.

skem času. Sedaj balinamo naj- Stireit Alberta Edmonton, Canada,
več 6 — 7 mesecev v letu, meiz- Tomšič Dida, Fodstemje 9, Gržina
koriščen pa je zimski čas.
Tov. Dušan Primc je na se¬

stanku posebej poudaril: »V za¬
četku smo se rili takorekoč

AntOn, Vrbica 24, Malečkar Ana,
Ostrožno bndo 9, Mršnik Jadran,
Gubčeva 48, II. Bistrica, Kreševič
Miro, Jasen 40, Baša Marija,
Kaufhaus Heizinger Ubeubaeh,

brez vseh sredstev. Imelii pa smo Steiermark, Avstrija, Chivilo Ma-
velike uspehe. Sedaj imamo ba¬
linišče. imamo krogle, uspehi pa

rija, Vemier st. 8 Spodswood
Melborne, Avstralija, Janežič Fa-

so izostali. To je posledica ne- ni, Zarečj e 21, Primc Nives, Gre-
disoipline članov v letu 1964.«
Člani so 'izvolili 5-članski in¬

terni odbor, ki naj bi organiziral
in pripravil ekipe za okrajna in
nadaljnja tekmovanja. Vsi upa¬
mo, da bomo v bodoče želi večje
uspehe! R. J.

gorčičeva 22, I. Bistrica, Kosmač
Karolina 64 Rue Mal-Vanban A.
M. Niza, Francija, Batista Anton,
44 Bosala Ave North Altana, Mel¬
borne Vic Avstralija, Batista Ja-

Zalužani, Banjanez, Dervisi, p.
Luka*, Valenčič Rafael,
bolnici 3, Izola.

Trg pri

* *4 * V * J* n'i

UREDNIŠTVU SNEŽNIKA!
Prebral sem članek učenca

osnovne šole J. G. pod naslovom
»Tudi mene so napadli«. Ne ži¬
vim na Pregarjah, zato podrobno¬
sti ne poznam. Ne vem in tudi ne
verjamem, da so pregarski fantje
tako napadalni, ker sem se lahko
prepričal o nasprotnem. Morda
bodo o tem še kaj povedale to¬
varišice učiteljice ali njih starši
v Pregarjah, kakšni so njihovi
učenci oziroma fantje. Toda dvo¬
mim v »napadalnost« in nevzgo¬
jenost fantov, kakor jih
J. G.

Tovarišu J. G. pa predlagam,
da se ob nedeljah zvečer, še po¬
sebno pozimi, raje doma uči 'in
ne poseda po obcestnih kamnih,
sicer se mu bo res še »sanjalo in
to večkrat, da ga fantje grdo nar
padajo.

Vaš naročnik I. B.

NAŠ CESTAR JE PRIDEN
V drugi številki Snež-

opisuje

Bil sem v njihovih leltih in
vem, 'kaj pomeni pivi sneg, vem,
da kepanje še ne pomeni »napa¬
danje«. Koga smo kepali? Vedno
kakšno »revo« ali izjemo, ali ne¬
koga, ki ni hotel biti v naši druž¬
bi. Pa tudi učitelja, če smo imeli
priliko ali smo bili na športnem
dnevu, la s tem jih nismo
»grobo napadali«
Hotel sem reči, da je tov. J. G.

izjema, kakšna in zakaj, ne vem.
To pa sklepam iz njegovega član¬
ka; saj tpiše, da je v hudi zimi
sedel v nedeljo zvečer na obcest¬
nem kaminu kot naj lepša tarča za
mlade fante, ki se vesele snega.
Nočem trditi, da se vedno ne naj¬
de tudi 'kakšna izjema, ki naredi
malo preveč trdo kepo, alfi. da v
kepo celo kamen; *
vredno obsojati. Navadno* že med
seboj fantje obračunajo in ga na
to opozorijo, ker je tudi za njih
same to zelo nevarno. Grdo in pa
žaljivo je (iz tega sklepati, da so povedano«.

nik iz leta 1965 je v članku »No¬
vice iz Soz« med drugim napisa^
no, da ni videl nihče cestarja iz
Velike Bukovice na cesti že vsaj
dve leti. To ni res, saj dve leti
še cestar ni. Tudi to ni res, da
ne opravlja svojega dela na cesti
Vetika Bukovica — Soze. To je
res, da popravlja cesto do Madr-
guca, pa ne vaščanom, ampak av¬
tomobilistom, ki vozijo do vodo¬
voda. Cestar je v resnici zelo pro¬
den, ne more pa delati na novi
cesttli in stari cesti Koseze
ker je sam.

Milojka Boštjančič

Popoldanske kinopredstave
Rad bi povedal nekaj o tem,

kar skoraj redno opažam pri na¬
ših kino predstavah.
Popoldanske predstave obisku¬

je precej mladine, tudi šolske. O
njenem obnašanju pa ne morem
povedati nič kaj lepega. Pogosto
moti mladina gledanje in poslu¬
šanje predstave. Cuje se razbija-

pa ]e nje po vratih, glasne pripombe in
govorjenje med predstavo, med
odmorom pa si cela vrsta gledal¬
cev prižge cigareto, kakor da za
njih ne velja napis »Kaditi pre¬

žalo že vsti fantje nevzgojeni, da
jih starši ne vzgajajo in učijo le- la nikomur časti.

obnašanja.

Mislim, da tako vedenje ne de-

P.S.



MAREC

Narprej se muorem opravičet zestron
napake, ki sm jo nerjedu u muojem
ta zadnjem klepetanji al izvajanji,
kukr je trejba zdej rječt pravilnu.
Takeh strejh, ki puščajo vuodo, nom-
reč ne dejlajo Gradnje s Postojne, ma
ime Gradnje sez Rejke. Tu je po-
trejbnu pojasnet, če bi se glih duobu
kok interesjent za take vrste strejh,
de se buo znou obrnet na te pravi
neslou. —
Mende šje nobjeden ne vej, koku

djeleč je sez Bistrca do Kopra. Jest
pravem, de je 5 lejt. Anmi muojmi
znanci je namreč Okrajni svejt ze te-
ljesno uzgojo u Kuopri lejta 1960 iz-
rjeku prznanje ze uspejšnu dejlu ne
tem pulji. Rejvež pa je tu zvejdu ku-
mej 25. 1. 1965, ku ga je naša občina
o tem obvejstla. O, ku bi tudi dauki z
občine prhajali s tako nagelco! —
Te dni sm že ne vejm kulki buot

pouprašou ne naši banki, koku je kej
z muojem posojilam. Kdu bi mi tu
zemjeru, sej vejste, koku nestrpnu
usak čaka tisti ček in z anem očjesam
škili u šalter, z drugem pa u izložbo,
če nejso med tem časom cejne znova
poskočile. Ma na banki se nejso utje-
genli prou neč pomejnet z mano; sli-
šou sm samu tu, de so dobili z Ljeb-
ljane ze prodajat vstopence za nekak¬
šen SPENT. Nejsm jemu pojma, kaj
tu pomejni. Pa sm si mislu, de je
vmejs najbrže kej političnega in sm
biu rajši tihu. Al ti ne zvejm, strejla,
de je tisti SPENT čistu nevadnu pre-
metejvanje bejleh žuogec po mizi,
kukr se vječkrat vidi pr našeh mulcah
in čemer se tudi nemizni tenis pravi.
Zvjezo med temi žuogcami in banko
pa je narbulje, de uvrstimo u filozo¬
fijo pod poglauje ►►človejškemi umi
nedostuopnu-«. —
Ce gradiš hišo al dozidaš svenjak al

kej poduobnega, muoreš zraven usega
jemet tudi ►►situacijo-«-'. To ti nerdi noš
kataster, vsa čast mi! Ma za tako si¬
tuacijo muoreš plačat 65.000 dinarju.
Ce pa an malu zerobanteš, pa jo do¬
biš tudi ze 30.000. —
Imejli smo štiri evidentirane muožne

kandidate ze prosvejtnu kulturni zbuor,
ki so bli sami muoški. Pa so nom ne-
migneli sez Ljebljane, de bi bla ne tu

% "I \ t f rv- % t % l g % ~ |\ j *■ r« t • 9^,

mpistu lohku nostavliena koka ženska.
nobjeden štjereh nej teu

% 0%

^Vejčt kikle,.pa so zvolili ano bulšo
[jiovico, sej morde j,e še bulje toku. —
Sje ujorsikej bi vom lahko povejdou,
la raiši moučim. Duosti so me krite-

zirali, čješ de ne povejm uso resnico
\

in use po pravici. Joj, če bi teu jest
toku povejdat, kukr čjejo ani, nje bi
blu njanki anga pravičnega vječ med
nami. Ankrat sm pisou od ane klobase
in od anga krepanga posa, pa so me
tejli zedešet od jeze, de bi biu kmali
stuoru brez klobase glih tak kuonc ku
uon. Sevejde, vsak se smrti boji in jest
muorem spjet preklicejvat, kukr u ze-
četki od tiste reklame ze rešjetaste
strejhe. Posa so rejs nošli krepanga ne
cejsti, ma ga je s kamjuonam povuozu
an šofer, ku mi je molejla tista klo¬
basa sez guobca (nje šoferji, ma posi).
Toku mislem, de sm popravu muojo
krevico in dezinfernacijo in de sm se
opraviču usem šoferjem, posjebnu pa
sevejde mesarjam, ki so muoji dragi
(govjeda po 1.400.-) in nardražji (telje-
ta po 1.600.-) prjatli brez kosti. Tukej
sm malu pomejšou vuozni rjed, ma
usok lohku zestuopi, jest pa nječem
več popraulat in preklicejvat.

V soboto, 20. II. 1965, smo spre¬
mili k večnemu počitku tov. Mi¬
ho Maslo iz Bača. Kruta smrt
nam ga je mnogo prezgodaj iz¬
trgala iz naše srede, saj je bil
star šele 61 let.
Njegovo življenje je bilo en

sam deloven dan. Kot mali kmet
je moral iskati zaslužka tudi dru¬
god. Delal je v gozdu kot voznik,
sekač, oziroma tesač in je le s te¬
žavo preživljal svojo številno dru¬
žino.
V času NOB je pomagal že ta¬

koj od začetka na terenu. Bil je
pripravljen pomagati vsak čas in
vsakemu. Zelo se je razumel na
bolezni goveje živine in telitve
'krav. Bil je član ZB, SZDL, član
odibora vaške skupnosti, član so¬
ustanovitelj KZ Bač itd. Da je bil
pokojni Miha zelo priljubljen, je
pokazal njegov poigre b zvelikim
številom vencev in več sto me¬
trov dolgim sprevodom.
Tov. Miho bomo vsi, ki smo ga

poznali, ohranili v trajnem spo¬
minu, njegovim svojcem pa na-

iskremo sožalje.
Avguštin

Uspehi so tu le tako naprej
V drugi polovici meseca februarja letos so se zbrali člani delov¬

nega kolektiva lesnoindustrijskega podjetja Topol v Ilirski Bistrici
svoj redni letni nuni zbor sindikalne podružnice, kjer naj

pregledali uspehe in neuspehe gospodarjenja v minulem letu. V pol¬
ni dvorani Doma družbenih organizacij so se vrstile številne raz¬
prave, ki so pokazale, da so v tej delovni organizaciji veliko nare¬
dili, zlasti pa, da so se rešili vseh kriz, ki so jih spremljale nekaj
let nazaj. Premostitev vseh težav je nedvomno zahtevala veliko
naporov, vendar jim je uspelo.

Zanimiva je bila razprava predsednika sindikalne podružnice, ki
je med drugim v svojem poročilu razpravljal o problemih študijske
analize, ki jo je izdelala gospodarska zbornica okraja Koper. Analiza
namreč ugotavlja, da je na ilirskobistriškem področju izredno kri¬
tično stanje s preskrbo potrebnih lesnih surovin in da bi bilo zate¬
gadelj potrebno ukiniti obrat žage podjetja Topol in zgraditi novo
bazensko žago na področju Pivke. Sindikalni občni zbor je kritično
ocenil tako delo in ugotovil v razpravi, da tu ni šlo za lesne suro¬
vine, temveč da je bila to le želja nekaterih organov, da bi se vsa
tovrstna industrija razvijala nekje na drugem področju in ne pri
nas, kjer so že stare tradicije lesne industrije. Zato so bili mnenja,
da se v sedanji zmogljivosti obstoječih žagarskih obratov ne bi bilo
potrebno niti ne bi bilo gospodarsko opravičeno graditi kakršnekoli
tovrstne obrate, ker bi velike investicije lahko uporabili koristneje
kje drugje.

Veliko so še razpravljali o številnih drugih problemih, s kate¬
rimi se srečuje delovni kolektiv in so ugotovili, da bodo s skupnimi
močmi in požrtvovalnostjo vseh zaposlenih tudi te probleme rešili
sami. Mislimo, da je kolektiv podjetja Topol na dobri poti, zato le
tako naprej!

ROJSTVA
Hrvatin Marija, II. Bistrica,

Jančičeva 3, Hrvatin Helena, II.
Bistrica, Jurčičeva 3, Boštjančič
Silvana, Harije 6, Ban Joško, Za-
rečica 5, Muha Antonija, Vrbovo
29, Peterlin Marija, Koseze 18,
Pavlovič Helena, II. Bistrica, Pre¬
šernova 25a. Skok Erika, Topole
63, Ivančič Metka, Celje 35, De-
lost Sergej, Knežak 203, Sedmak
Dora, Koritnice 58.

POROKE
Nemec Anton, kmet iz Smrj 43

in Bubnič Bernarda, gospodinja
iz Podištemj 3, Ignjatovič Milorad,
podoficir iz Podgrada in Ilijaš
Avrelija, delavka iz Račič 32,
Boštjančič Vincenc, delavec iz
Harij 66 in Gombač Angela, de¬
lavka iz Zaijelšja 7, Vičič Stani¬
slav, delavec iz Velike Bukovice
32 in Škrlj Nikolaja, gospodinja
iz Velike Bukovice 24, Samsa An¬
ton, delavec iz Prelož 23 in Udo¬
vič Rozina, delavka iz Dolenj 63,
Vatovec Stanislav, mizar iz Ro¬
žic in Zadnik Ivanka, knjigovod-
kinja iz Pregari j 43, Poklar Emil,
predmetni učitelj iz Podgraj 35
im Ličan Danica, trgovska pomoč¬

nica iz Pograj 26, Baša Alojz, mi¬
zar iz Velike Bukovice 17 in Šte¬
fančič Zora, gospodinja iz Jablani¬
ce 25, Zadel Jadran, elektroinsta-
later iz II. Bistrice, Rozmanova 2
in Cekada Marija, uslužbenka iz
Jelšan 1, Penko Mihael, stroje¬
vodja iz Pivke in Zadikovič Bran¬
ka, gospodinja iz Male Bukovice
35, Štefančič Vid, mizar iz Trpčan
24 in Hrvatin Marija, delavka iz
Trpčan 19.

SMRTI
Celiin Anton, upokojenec iz II.

Bistrice, Rozmanova 47, šftar 8$
let, Baričič Ivana, gospodinja iz
Podigraj 59, stara 92 let, Grahor
Mihael, kmet iz Smrj 35, star 85
let, Mršnik Milena, gospodinja iz
II. Bistrice, Vojkov drevored 20.
stara 45 let, Peterlin Jože, šofer
v pokoju iz H. Bistrice, Adamiče¬
va 18, Sitar 61 let, Brožič Franc,
upokojenec iz Jablanice 5, star 89
let, Zidar Jože, upokojenec liz
Kosez 2, star 69 let, Maslo Mi¬
hael, kmet iz Bača 70, star 62 let.
Ludvik Jožefa, gospodinja iz Ga-
barlka 4, Barbo Marija, gospodi¬
nja iz Ratečevega brda 4, Primc
Jože, kmet iz Dol. Zemona 87,
star 58 let. IM

SPORED ZA MESEC MAREC 1965

1. — 2. III. ameriški barvni kavboijiski film: DVA JEZDECA, 3. — 4.
III. španski zgodovinski zabavni film: VRAŽlC IZ TORMESA,
6. — 7. III. francoski barvni VV zabavni film: ZASEBNO ŽIV¬
LJENJE (BRIGITT B.), 10. — 11. III. italijansko-španski barvni
kinemaskopsiki film: ORJAK IZ RADOSA, 17. III. j ugoslovanski
borbeni film: V SPOPADU, 18. III. švedski zabavni film: POT ŠTE¬
VILKA ŠEST, 20. — 21. III. franeodko-itali janski barvni, zgodovin¬
ski kinemaskopsiki film: AFRODITA, BOGINJA LJUBEZNI, 24. do
25. III. francoski film: HIROŠIMA, LJUBEZEN MOJA, 27. 28.
III. španski barvni giasbeno-zabavna film: PRIŠEL JE ANGEL,
(film iz serije MATI, POSLUŠAJ PESEM MOJO), 31. III. egiptovski
zabavni film: PESEM SLAVČKA.


